

Agilitymöte 5/5-2015

Närvarande: Max, Silvia, Veronica, My och Malin

- 🐾 My informerar om "vår månads" att hålla det städat på klubben. Det kommer att sättas upp info om vad som ska göras.
- 🐾 Maj tävlingen
 - 🐾 Vi måste köpa in nya nummerskyltar/koner-Malin kollar på det.
 - 🐾 Vi måste köpa rosetter till tävlingen- Malin fixar det
 - 🐾 Vi har bestämt att 15% får rosett, 25% får pris
 - 🐾 Vi har bestämt att första banvandringen blir 8,30 både lördag och söndag.
 - 🐾 Parkering sker på agilityplanen och utstickaren på stora planen
 - 🐾 Tävlingen hålls på stora planen med dubbla banor
 - 🐾 Servering sker i sloboden ute, inne om dåligt väder.
 - 🐾 Funktionärsmat. Silvia fixar det till lördag. På söndag får man rester från lördag och hamburgare
 - 🐾 Silvia handlar till tävlingen/köket.
 - 🐾 My pratar med Lena om tidtagning
 - 🐾 Silvia fixar speakeranläggningen
 - 🐾 My pratar med domaren
 - 🐾 Malin pratar med Royal angående sponsring
 - 🐾 Om vi behöver ska vi fråga Rättvik om vi får låna hinder.

Nästa möte blir onsdag den 20/5